

ANEXA nr. 4:

(- Anexa nr. 1D la normele metodologice)

- Model -

- Formular -

NOTIFICARE PREEMPTORI

Județul (*) OIT

Unitatea administrativ-teritorială (*) OPASTAVIȚA

Registrul de evidență

Nr. 831, din 31.07.2024

În temelul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agentiei Domenilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștință

.....P.R.E.M.P.T.O.R...... (*), nr. de înregistrare, (**), în calitate de R.A.N.G., având domiciliul/reședința/sediu social/secundar în:

localitatea BRODĂREȘTI, str., nr., bl., sc., et., ap., județul/sectorulOIT, codul poștal137045, e-mailtel., Oferta de vânzare nr.36 din data de30.07.2024 depusă de FIRMI NESTA SRL, tel.0744.11.00.00, privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de0,00 (ha), reprezentând cota-partă1/1, nr. cadastral62.904, nr. carte funciară62.904, nr. tarla664, nr. parcelă4, categoria de folosință funciară15.000 (lei), afișată la Primăriei BARAGVIA, județul sediul/site-ulOIT.

Primer,
OIT..... C.I.C. - CONSTATANTĂ
(numele și prenumele/semnătura)

Secretar primărie,
POPESCU MARIAN
(numele și prenumele/semnătura)

Data 31.07.2024

NOTE:

- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (**) se completează cu numărul din registrul comerțului sau cu numărul din Registrul asociațiilor și fundațiilor.
- Notificarea se emite pentru fiecare preemptor menționat în lista preemptorilor.

ANEXA nr. 4:
(- Anexa nr. 1D la normele metodologice)

- Model

- Formular

NOTIFICARE PREEMPTORI

Județul (*)

Unitate administrativă teritorială (**) R.P.A. 31.07.2024

În temeliu art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce dețin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agentiei Domenilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștință

călitate de ~~PRIMAR~~ având domiciliul/reședința/sediu social/secundar în localitatea ~~BRĂTIANU~~, nr. de înregistrare (**), în str. ~~Strada~~, codul poștal nr. ~~12345~~, tel. ~~023-123456789~~, e-mail ~~bratianu@primar.ro~~, Oferta de vânzare nr. ~~345~~ din data de ~~10.07.2024~~, depusă de ~~PRIMARUL~~ (ha), privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de ~~10.00~~ (ha), reprezentând cota-parte ~~10%~~, nr. cadastral ~~100~~, nr. parcelă ~~100~~, categoria de folosință funciară ~~teren~~, nr. tarla ~~100~~, la prețul de ~~100000~~ (lei), afișat la primărie, sediul/site-ul ~~PRIMARUL~~, județul ~~Mureș~~.

Primer,
PРЕДСЕДАТЕЛЬ ПОДПИСЬ
(numele și prenumele/semnătura)

Seecretar primărie,
Popescu, MTATI
(numele și prenumele/semnăt)

Data 31.07.2024.

NOTE:
- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (**) se completează cu numărul din registrul comertului sau cu numărul din Registrul asociațiilor și fundațiilor.
- Notificarea se emite pentru fiecare preemptor menționat în lista preemptorilor.

ANEXA nr. 4:
(- Anexa nr. 1D la normele metodologice)

- Model
- Formular

NOTIFICARE PREEMPTORI

Judetul (*)

Unilat. administrativ teritoriala ()

In temelul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de

reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce detin în administrație terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agentiei Domenilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștință

localitatea , nr. de înregistrare (*), nr. de înregistrare CNP/CIF având domiciliul/reședința/seediul social/secundar în localitatea , codul postal nr. bl. sc. et. ap. județul/sectorul tel. nr. bl. e-mail Oferta de vânzare nr. 36 din data de 30.07.2026 depusă de FARMIN ECOMERICA ROMANIA SRL (ha), privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de 10,00 nr. carte reprezentând cota-partea 100, nr. cadastral 62.906 nr. parcelă 15.000 categoria de folosință fundăra 100, nr. tarla 100, la prețul de 15.000 (lei), afișată la Primăriei BORDEAUX, județul sediul/site-ul 02

Prima, *Popescu, Mihai*
Oprire, Cîțu, Constanța
numele și prenumele/semnătura

Secretar primărie,
Popescu, Mihai
(numele și prenumele/semnătura)

Data: 31.07.2024

- NOTE:
- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
 - Câmpurile notate cu (**) se completează cu numărul din registrul comerțului sau cu numărul din Registrul asociațiilor și fundațiilor.
 - Notificarea se emite pentru fiecare preceptor menționat în lista preceptorilor.

ANEXA nr. 4:
(= Anexa nr. 1D la normele metodologice)

- Model -

- Formular -

NOTIFICARE PREEMPTORI

Județul (**)

Unitatea administrativ-teritorială (**)

Numărul de evidență

Registrul de evidență

Nr. 325 din 31.07.2024

In temul art. 6 alin. (6) din Legea nr. 17/2014 privind unele măsuri de reglementare a vânzării terenurilor agricole situate în extravilan și de modificare a Legii nr. 268/2001 privind privatizarea societăților ce detin în administrare terenuri proprietate publică și privată a statului cu destinație agricolă și înființarea Agentiei Domenilor Statului, cu modificările și completările ulterioare, prin prezenta se aduce la cunoștință

PРЕДПРИЯТИЕ РАМС (*), nr. de înregistrare (**), în calitate de , având domiciliul/reședința/sediu social/secundar în localitatea , str. , nr. , codul postal nr. , bl. , sc. , et. , ap. , județul/sectorul , tel. , e-mail , Oferta de vânzare nr. din data de , depusă de FIRMĂ (ha), privind terenul agricol situat în extravilan, în suprafață de ha, reprezentând cota-partea , nr. cadastral , nr. parcelă , categoria de folosință funciară , nr. tarla , nr. parcelă , (lel), afișată la primărie, la prețul de , județul , sedul/site-ul

Primar,

OPRETT, CICI - CONCERTANTY
(numele și prenumele/semnătura)

Secretar primărie,
POPESCU, MIRCEA
(numele și prenumele/semnătura)

Data 31.07.2024

NOTE:
- Câmpurile notate cu (*) sunt obligatoriu de completat.
- Câmpurile notate cu (**) se completează cu numărul din Registrul comerțului sau cu numărul din Registrul asociațiilor și fundațiilor.
- Notificarea se emite pentru fiecare preceptor mentionat în lista preceptorilor.